



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

ВТОРНИК, 25 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 38 (12.599)

Цена в розницу – свободная

СТРАНА, ГДЕ ВСЕ ДЕЛАЕТСЯ ВО ИМЯ ДЕТЕЙ, ВО ИМЯ БУДУЩЕГО

Объявление по инициативе главы нашего государства Ислама Каримова 2014 года в стране Годом здорового ребенка нашло полную поддержку у нашей общественности.

19 февраля этого года было принято Постановление Президента Узбекистана «О Государственной программе «Год здорового ребенка». Можно с уверенностью сказать, что это стало закономерным и логическим продолжением социально ориентированной государственной политики, приоритетом которой с первых дней независимости является воспитание гармонично развитого, физически здорового и духовно зрелого подрастающего поколения. Задачи, заложенные в названии каждого из прошедших годов – Матери и ребенка, Молодежи, Гармонично развитого поколения, Семьи и других, – полностью отвечают этой благородной идее, которая имеет глубокий смысл и отвечает заветной мечте нашего народа. Ведь, безусловно, каждый из нас стремится вырастить своих детей здоровыми и всесторонне развитыми, увидеть их счастье и благополучное будущее.

В прошедший период проделана огромная работа, реализован ряд общенациональных программ, в первую очередь «Здоровая мать – здоровый ребенок», направленных на решение задачи, имеющей первостепенное значение для развития нашей страны и общества. Принципиально важно, что эта благородная деятельность, осуществляемая во имя наших детей, нашего народа, во имя будущего, носит последовательный характер и постоянно расширяется. Ее результаты наглядны и убедительны.

Так, в рамках кардинального реформирования системы здравоохранения сформирована национальная модель охраны здоровья матери и ребенка, высокая эффективность которой признана во всем мире. За счет создания специализированных медицинских центров, широкой сети учреждений первичного звена здравоохранения, включая СВП, и перехода на принципы семейной медицины обеспечен широкий доступ населения, в первую очередь живущих на селе детей и женщин, к квалифицированной медицинской помощи. На модернизацию и оснащение лечебно-профилактических учреждений самым современным оборудованием за последние десять лет было направлено свыше 750 миллионов долларов США. За годы независимости материнская смертность в Узбекистане снизилась в 3,1 раза, младенческая – в 3,2 раза. Благодаря реализации программы «Скрининг матери и ребенка» рождение детей с врожденными аномалиями сократилось с 2000 года в 1,8 раза. Сегодня 92 процента детей в стране по параметрам своего развития соответствуют стандартам Всемирной организации здравоохранения. Согласно рейтингу международной организации «Save the children» Узбекистан входит в десятку стран мира, где лучше всего заботятся о здоровье детей.

Ярким подтверждением огромного внимания, уделяемого в нашей стране воспитанию гармонично развитого поколения, служат результаты реализации Национальной программы по подготовке кадров и Государственной общенациональной программы развития школьного образования. Как известно, в Узбекистане введено обязательное 12-летнее образование, качество которого отвечает международным стандартам. На строительство, улучшение материально-технической базы и оснащение общеобразовательных школ с 2004 года было направлено в общей сложности более 2,8 триллиона сумов, а детских школ музыки и искусства с 2009 года – свыше 488 миллиардов сумов.

Спорт является в нашей стране неотъемлемой составляющей воспитания гармонично развитого поколения. Создана уникальная система его популяризации среди детей и подростков, особенно девочек, широкого утверждения здорового образа жизни. Не только в городах, но даже в самых отдаленных районах возведены современные спортивные комплексы. В 2003 – 2013 годах введены в эксплуатацию 1816 спортивных объектов, что способствовало массовому привлечению детей к систематическим занятиям спортом и укреплению их здоровья. Сегодня в Узбекистане около двух миллионов детей, в том числе 842 тысячи девочек, регулярно занимаются более чем 30 видами спорта.

Большое значение придается повышению духовности в обществе, воспитанию детей на основе национальных и общечеловеческих ценностей.

(Окончание на 2-й стр.)

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



В русле реформ

ОТКРЫВАЯ НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Выставочные павильоны НВК «Узэкспоцентр» вновь принимают гостей. Яркие краски весны в эти дни здесь будут дополнять разнообразная продукция строительной, оборудование для отопления и вентиляции, мебель для дома и офиса.

15-я юбилейная Узбекская международная выставка «Строительство – UzBuild», 3-я международная выставка «Отопление, Вентиляция – Aqua-Therm Tashkent», 11-я международная выставка «Мебель и технологии производства – MebelExpo Uzbekistan» проводятся при официальной поддержке Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан, Госкомитета по архитектуре и строительству, АК «Узстройматериалы», агентства «Узкоммунхизмат», Торгово-промышленной палаты Узбекистана. Традиционный организатор проектов – международная выставочная компания ITE Uzbekistan.

UzBuild – крупнейший форум строителей республики – вновь собирает профессионалов отрасли. На выставке, проводимой совместно с Aqua-Therm Tashkent, 136 компаний из 20 стран представляют свои практические новинки и деловые предложения. Несомненно, привлекут внимание сектора строительных материалов и обо-

рудования, строительной химии и крепежных деталей, дизайна интерьера и ландшафта. Центральное место в экспозиции занимает Национальный стенд Германии, где представлены крупные производители разнообразной продукции. На стенде Отдела содействия торговле и инвестициям Посольства Польши можно не только познакомиться с сотнями предложений от польских фирм и компаний, но и получить консультации по поиску деловых партнеров. Немало интересного представлено в экспозиции Национальной группы производителей Италии. Уже 12-й раз в числе участников выставки турецкая компания Onduline Avrasya A.S. – мировой лидер в производстве битумных кровельных материалов. А вот компания из Греции Kleemann Hellas – производитель лифтов и комплектующих участвует в проекте впервые, как и совместное предприятие MAN-Auto, представляющее спецтехнику, самосвалы, тягачи.

(Окончание на 3-й стр.)

Защита Родины – священный долг

УЧЕБНЫЙ СЕМИНАР ДЛЯ ОФИЦЕРОВ

Национальная армия, надежный гарант нашей независимости, мирной и спокойной жизни, является школой физической и духовной закалки молодежи, воспитания у нее таких качеств, как патриотизм, самоотверженность, преданность народу.

Это является результатом проведенной под руководством Президента Ислама Каримова системной и поэтапной работы по формированию отвечающей высоким требованиям и стандартам национальной армии, способной надежно охранять безопасность и территориальную целостность страны, мирную и спокойную жизнь народа.

Сегодня все актуальнее становится вопрос дальнейшего повышения знаний, укрепления потенциала военных кадров с высокими духовно-нравственными качествами, современным мышлением и развитым интеллектом. С этой целью в столице Республиканским центром духовности организован учебный семинар, в котором приняли участие офицеры, отвечающие за воспитательную работу в воинских частях и уч-

реждениях системы Министерства обороны Республики Узбекистан.

Председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам обороны и безопасности К. Джураев, руководитель Республиканского центра духовности К. Куронбаев и другие особо отметили, что мирная и спокойная жизнь, согласие и благополучие в стране являются бесценным богатством нашего народа.

Важная роль в этом процессе отводится молодому поколению с самостоятельным мышлением, современными знаниями и профессиями, имеющему новый взгляд на жизнь, ставшему решающей силой дальнейшего развития страны.

На мероприятии особое внимание было уделено воп-

росам укрепления мировоззрения, повышения духовности и знаний молодых военнослужащих по истории нашей страны как важному критерию, определяющему перспективы дальнейшего развития, сообщает УзА. В нынешних условиях глобализации важно дальнейшее усиление идеологического имунитета на основе национальной идеи.

В связи с этим участники семинара обсудили важные аспекты работы по пропаганде национальной идеи и повышению эффективности духовно-просветительских мероприятий в воинских частях и учреждениях в целях предотвращения воздействия на молодежь чуждых нашим национальным ценностям негативных идей и идеологических нападок.

Н. АБДУРАИМОВА.



В СТРАНЕ

● Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам бюджета и экономическим реформам и Центральным банком Республики Узбекистан в Нукусе проведен учебный семинар. Его участники обсудили вопросы, связанные с дальнейшим реформированием и повышением эффективности работы банковской системы.

● В Наманганской области продолжается внедрение современных информационных систем. В настоящее время для подключения органов самоуправления граждан к единой системе, налаживания электронного документооборота внедряются информационные системы «Махалля», «Е-колледж», «Мониторинг строительства жилья».

● В Джизакском высшем военном авиационном училище по инициативе Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам обороны и безопасности был организован семинар на тему «Актуальные вопросы модернизации Вооруженных Сил Республики Узбекистан».

● В Термезе прошел семинар, посвященный вопросам организации и развития рыбоводческих хозяйств. Если в 2009 году в 55 рыбоводческих фермерских хозяйствах Сурхандарьинской области было выращено более 200 тонн продукции, то в прошлом году 223 хозяйства вырастили 1266 тонн рыбы.

● Центральный банк Республики Узбекистан установил курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей, в частности, один доллар США равен 2229,71 сума, один евро равен 3053,73 сума, один российский рубль равен 62,49 сума.

В МИРЕ

● В Нью-Йорке один человек погиб, около 30 госпитализированы, предположительно, из-за отравления угарным газом. Инцидент произошел в одном из торговых центров в районе Хантингтон. Пострадавшие доставлены в больницы, двое из них находятся в критическом состоянии.

● В Париже проходит традиционная, уже 51-я по счету, сельскохозяйственная выставка. По прогнозам организаторов, в этом году павильоны международного форума увидят более 700 тысяч посетителей. Сельскохозяйственная отрасль – один из мощных двигателей французской экономики. В агробизнесе страны заняты без малого миллион человек, а положительное сальдо торгового баланса оценивается в 9 млрд. евро.

● На Кипре произошли ожесточенные столкновения между силами правопорядка и объявившими забастовку сотрудниками государственной энергетической компании ЕАС. От 300 до 400 человек прорвали оцепление полиции вокруг парламента в Никосии, где обсуждался план приватизации этой госмонополии в обмен на кредиты ЕС и МВФ.

● Новый премьер-министр Италии Маттео Ренци, приведенный к присяге 22 февраля, ВЧЕРА представил в верхней палате парламента основные пункты своей политической программы. В частности, он выступил в защиту евроинтеграции и пообещал, что преобразованием, запланированные его правительством, будут полностью соответствовать требованиям и нормам ЕС.

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Вместе с тем сегодня сама жизнь ставит перед нами новые задачи в важнейшей сфере воспитания молодого поколения. Так, продолжают оставаться актуальными проблемы, связанные с повышением уровня профилактических мер и качества медицинских услуг, особенно в сельской местности. Требуется также улучшение качества медицинских осмотров лиц, вступающих в брак, и повышение ответственности проводящих их специалистов. Важной задачей является совершенствование деятельности дошкольных образовательных учреждений, работа по укреплению института семьи.

В то же время очень большая ответственность за формирование здоровья детей возложена на систему здравоохранения. В связи с этим в текущем году будет усилено внимание к дальнейшему укреплению ее материально-технической базы, оснащению медицинских учреждений, в первую очередь занимающихся охраной здоровья матери и ребенка, самым передовым оборудованием, обеспечению их квалифицированными кадрами.

Конечно, большое значение в воспитании здоровых детей имеет медицинская культура населения, и этот вопрос по-прежнему остается актуальным.

Комплекс мер, намеченных в Государственной программе «Год здорового ребенка», прежде всего направлен на решение этих насущных вопросов.

В нынешнем году вся эта работа будет поднята на еще более высокий уровень в ходе реализации Государственной программы. Она предусматривает прежде всего осуществление широких мер по дальнейшему формированию физически здорового, духовно зрелого и гармонично развитого подрастающего поколения, обладающего самостоятельным мышлением, развитым интеллектуальным потенциалом, глубокими знаниями и современным мировоззрением, способного взять на себя ответственность за судьбу и будущее страны, мобилизации для этого всех сил и возможностей государства и общества.

Программа состоит из семи разделов и 125 пунктов, в которых отражены все вопросы, связанные с рождением, воспитанием и образованием детей, укреплением здоровой атмосферы в семье, ее экономических и духовно-нравственных основ, повышением эффективности средств, выделяемых на развитие социальной сферы.

В первую очередь определены меры по дальнейшему совершенствованию законодательной и нормативно-правовой базы, разработке новых положений и норм, направленных на создание благоприятных организационно-правовых условий для формирования здорового, гармонично развитого поколения.

Так, намечена разработка проектов 8 законов. В их числе – законы «О защите детей от информации, оказывающей вредное воздействие на их физическое и духовное развитие», «О физической культуре и спорте» в новой редакции, «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об образовании», «Об основах молодежной политики в Республике Узбекистан» в новой редакции и другие.

В частности, в новом Законе «О защите детей от информации, оказывающей вредное воздействие на их физическое и духовное развитие» будут предусмотрены действенные организационно-правовые механизмы защиты детей от разрушительного, травмирующего их психику информационного воздействия, недопущение пропаганды жестокости и насилия в СМИ.

В Государственной программе «Год здорового ребенка» определены такие первоочередные за-

дачи, как формирование в семье обстановки любви и взаимного уважения, высоких нравственных и моральных ценностей, оказание материальной поддержки в становлении молодой семьи, обеспечение охраны материнства и детства, укрепление здоровья матери и ребенка, создание необходимых условий для самореализации и облегчения повседневного домашнего труда женщин.

Для обеспечения еще более широкого доступа к качественным медицинским услугам женщин, детей и подростков будут проводиться ежемесячные недели их оздоровления, а также углубленный медицинский осмотр 145 тысяч жителей отдаленных и труднодоступных районов с участием специалистов ведущих клиник страны.

Продолжится строительство новых и укрепление материально-технической базы действующих семейных поликлиник и сельских врачебных пунктов, санаторно-курортных объектов.

Предусмотрено укрепление материально-технической базы 130 центров культуры и досуга населения, создание 15 новых, реконструкция и ремонт 29 парков культуры и отдыха по всей стране.

Большое значение придается улучшению бытовых условий и облегчению домашнего труда женщин за счет расширения отечественного производства бытовой

техники и выделения потребительских кредитов на ее приобретение. В отдаленных селах 194 районов страны будут открыты типовые комплексы бытовых услуг, включающие салоны красоты, швейные, ремонтные мастерские и другие предприятия этой сферы.

На качественно новый уровень поднимется работа по обеспечению сельских семей комфортным жильем, повышению уровня и качества их жизни. В 2014 году будут построены еще 11 тысяч индивидуальных жилых домов по типовым проектам. Двум тысячам молодых семей будут выданы беспроцентные ссуды для строительства жилья и приобретения товаров длительного пользования отечественного производства. Намечено осуществить целый ряд новых проектов по улучшению систем водоснабжения и канализации в районных центрах и сельских населенных пунктах.

В нынешнем году намечено реализовать комплекс мер в целях дальнейшего улучшения условий для рождения здоровых детей и укрепления их здоровья. Предусмотрено строительство современного детского многопрофильного центра (IV уровня), аналога которому нет в странах СНГ, и оснащение его высокотехнологичным медицинским оборудованием. Будет построен и реконструирован ряд подразделений Республиканского специализированного научно-практического центра педиатрии, клиники ТашПМИ, 13 областных детских многопрофильных медицинских центров, 62 районных медицинских объединений, других медицинских и медико-социальных учреждений. Все они будут оснащены современным диагностическим и лечебным оборудованием, что позволит оказывать детям специализированную высокотехнологичную медицинскую помощь, отвечающую мировым стандартам.

Как известно, одним из самых эффективных средств обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения является профилактика инфекционных заболеваний. С этой целью предстоит усовершенствовать программы иммунизации детей с учетом поэтапного внедрения новых вакцин против различных инфекций. На основе национально-

го календаря прививок будут расширены масштабы профилактической вакцинации с обеспечением охвата не менее 97 процентов контингента.

В течение года углубленным медицинским осмотром предстоит охватить около 6,6 миллиона детей из дошкольных учреждений и школьников, оздоровить их с применением йодсодержащих препаратов. Для укрепления репродуктивного здоровья матерей, живущих на селе, 400 тысяч беременных женщин обеспечат на бесплатной основе специальными поливитаминными комплексами.

В Государственной программе «Год здорового ребенка» поставлены конкретные задачи, направленные на поэтапное укрепление материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений, в том числе их капитальный ремонт и оснащение, а также строительство новых. Намечена разработка и внедрение принципиально новых программ подготовки детей к школе, включающих их всестороннее интеллектуальное, нравственное, эстетическое и физическое развитие.

В ходе реализации программы по формированию детских центров «Баркамол авлод» капитально отремонтируют и оснастят 66 таких центров. Это будет способствовать более широкому привлечению детей к творчеству, в том числе техническому.

Намечены меры для повышения качества преподавания в начальных классах. Среди них – пересмотр учебных программ и учебников для 1–4-х классов, а также разработка соответствующих методических пособий для учителей.

В 2014/2015 учебном году 2,6 миллиона школьников будут обеспечены 25 миллионами экземпляров учебников и учебно-методическими пособиями 575 наименований.

Интеллектуальному развитию детей будет способствовать и реализация проекта «Национальная общеобразовательная электронная библиотека». Он предполагает создание центра по переводу в электронный формат различных познавательных и учебных материалов, центра мультимедийных информационных ресурсов, а также интегрированной информационно-библиотечной сети с подключением к ней до 2020 года всех информационно-библиотечных учреждений Узбекистана.

Особой заботой в нашей стране окружены дети, лишенные родительского тепла и с ограниченными возможностями. Будут приняты меры по поэтапному укреплению в 2015–2017 годах материально-технической базы домов «Мехрибонлик», специализированных школ-интернатов и дошкольных учреждений, коренному совершенствованию учебно-воспитательного процесса с учетом передового опыта развитых стран.

На развитие интеллектуальных, творческих и спортивных способностей учащихся направлен целый ряд запланированных на этот год ярких мероприятий. Среди них – спортивные игры «Баркамол авлод» в Наманганской области, республиканские фестивали детского творчества, международный конкурс по народным инструментам «Мелодии родного края», конкурс «Самый юный изобретатель» и другие.

В число основных задач, поставленных в Государственной программе, входит реконструкция и капитальный ремонт 380 общеобразовательных школ на 60,1 тысячи ученических мест, оснащение их компьютерной техникой, учебно-лабораторным оборудованием и другим инвентарем. Кроме того, запланированы строительство, реконструкция и капи-

тальный ремонт 161 профессионального колледжа и академического лицея, 48 детских школ музыки и искусства, 110 объектов детского спорта.

Большое внимание в нашей стране уделяется обучению детей иностранным языкам. Для этого намечено оснащение кабинетов иностранных языков в школах комплектами современных информационно-коммуникационных и технических средств обучения.

Продолжится реализация мер по поддержке учащихся начальных классов. Так, 586,9 тысячи первоклассников будут выданы комплекты учебных принадлежностей и 6,5 миллиона экземпляров учебников, а свыше 500 тысяч учащихся 2-х классов общеобразовательных школ бесплатно получат учебники по иностранным языкам с мультимедийным приложением.

Для организации полноценного отдыха и досуга детей в период летних каникул 280 тысяч мальчиков и девочек будут обеспечены льготными, 35,7 тысячи – бесплатными путевками в оздоровительные лагеря.

Намечена реконструкция зоопарков в Ташкенте и Термезе, Ботанического сада в Ташкенте, в Самарканде и Фергане – открытие филиалов Ташкентского зоопарка, строительство аквапарка в городе Зарафшане, а также капитальный ремонт Республиканского театра кукол и детского музыкального театра-студии «Томоша».

Запланировано немало мероприятий, отражающих такие свойства нашему народу качества, как милосердие, стремление помочь тому, кто нуждается в поддержке. Детям из малообеспеченных семей из средств Государственного бюджета будут бесплатно выданы 516,9 тысячи комплектов зимней одежды и 3,1 миллиона экземпляров учебников и пособий. Для воспитанников домов «Мехрибонлик» и детей из малообеспеченных семей будут организованы бесплатные поездки в Самарканд, Бухару, Хиву, Ташкент для ознакомления с богатым историческим и культурным наследием нашего народа, а также экскурсии в музеи, зоопарки, ботанические сады.

В ноябре 2014 года в Ташкенте состоится международный форум «Социальное партнерство во имя ребенка: передовой отечественный и зарубежный опыт».

Безусловно, эффективным решением поставленных чрезвычайно актуальных для нашей страны задач возможно лишь совместными усилиями, за счет согласованной деятельности семьи, школы, системы здравоохранения, государственных, общественных организаций, ННО, органов самоуправления граждан, других институтов гражданского общества.

В Государственной программе особое внимание уделено повышению роли, расширению прав и возможностей института махалли в воспитании здорового ребенка, своевременным и адресным оказании материальной и моральной помощи семьям, в первую очередь молодым.

Список добрых дел, намеченных в Государственной программе «Год здорового ребенка», можно продолжить.

Как отметил Президент Ислам Каримов, внимание и всемерная забота о наших детях, молодом поколении – в этом мы прежде всего видим проявление нашей веры в завтрашний день, знак огромного, непреложного уважения к нашему народу.

Новости. Открытия

ПО ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩЕЙ ТЕХНОЛОГИИ

Возможность существенно улучшить использование тепловой энергии на нефтеперерабатывающих заводах выявили ученые Института общей и неорганической химии Академии наук Узбекистана.

Этого удастся достигнуть за счет улучшения условий теплоотдачи в теплообменных аппаратах при подготовке исходного сырья к первичной перегонке. По сравнению с традиционной технологией инновационная дает возможность повысить эффективность теплопередачи в трубах теплообменных аппаратов на 25–40 процентов и до трети сократить энергетические затраты. При этом удастся снизить гидравлическое сопротивление теплообменников почти в три раза. Ведется патентование.

ИННОВАЦИИ В ТЕКСТИЛЕ

Эффективность и качество тяжки и мягчения кож повысит запатентованная сотрудниками Ташкентского института текстильной и легкой промышленности специальная машина.

Вложенные в технику нового поколения средства окупятся за два-три года. При эксплуатации ташкентской тянущей-мягчительной машины не происходит нарушения экологической безопасности окружающей среды.

КЛАДОВАЯ «ГОЛУБОГО» ТОПЛИВА

Удвоение объема хранения природного газа в подземном хранилище «Ходжабад» гарантирует разработку ученых Ташкентского государственного технического университета имени Абу Райхана Беруни.

Достигнуть такого результата намечено за счет сооружения дополнительных технологических систем закачки и отбора газа, что и обеспечит в зимний период более надежное снабжение жителей Ферганской долины «голубым» топливом. На инновации подана заявка для получения патента.

ХЛОПКОЗАВОДАМ — МОДЕРНИЗИРОВАННЫЙ АГРЕГАТ

Регенератор – машина для извлечения летучек хлопка из отводов очистителей этого ценнейшего сырья запатентована инженерами ОАО «Paxtasanoat ilmiy markazi».

Усовершенствованный агрегат по производительности в два-три раза превосходит своих предшественников, отличается высоким очистительным эффектом и повышенной надежностью. Особо важно, что машина исключительно эффективно «трудится» при извлечении сырья из отходов с повышенной влажностью. Агрегат также не запяляет окружающую среду и способен сберечь за год 1588 киловатт-часов электроэнергии. Ожидаемый экономический эффект только от одной машины – 160 млн. сумов.

ЗАБОТА О ПАЦИЕНТАХ

Патент на устройство для лечения вывиха надколенника получен врачами Научно-исследовательского института травматологии и ортопедии Минздрава Узбекистана.

Конструкция отличается надежностью в использовании и способствует ранней разработке коленного сустава.

ПОПОЛНЕНИЕ АПТЕЧКИ

Обладающее противогриппозным действием средство на основе полифенолов местных растений запатентовано учеными Института биологической химии имени академика А. Садыкова Академии наук Узбекистана.

По активности оно, показали исследования, значительно превосходит известные широко применяемые в медицинской практике препараты интерферониндуцирующего и противовирусного действия. Введение в практику все новых эффективных средств стимулируется регулярно повторяющимися и охватывающими на планете до миллиона человек эпидемиями этой болезни.

Анатолий ЕРШОВ
(по материалам Агентства
по интеллектуальной собственности
Республики Узбекистан).

УзА.

СТРАНА, ГДЕ ВСЕ ДЕЛАЕТСЯ ВО ИМЯ ДЕТЕЙ, ВО ИМЯ БУДУЩЕГО

ОТКРЫВАЯ НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Развитие стройиндустрии в нашей стране имеет положительную динамику, – говорит генеральный менеджер АК «Узстройматериалы» Акбар Мухитдинов. – По итогам только прошедшего года темп роста составил 116,6 процента. Освоено производство более 30 новых видов строительных материалов, что способствует сокращению импорта. В частности, полностью прекращен импорт гипсокартона, общая мощность его производства по республике составляет 70 млн. кв. метров. В три раза сокращен объем импорта керамической плитки. Для производства данной продукции вводятся в строй новые мощности, в том числе и на ТашКСМ. 8 млн. тонн – таковы мощности по производству цемента. В ближайшее время в Джизакской области будет введен в строй новый завод, что позволит к 2016 году довести производственные мощности по выпуску цемента до 10 млн. тонн. Значительно увеличен выпуск отечественными производителями сэндвич-панелей, сухих строительных смесей, монтажной пены. Как известно, в нашей стране были приняты долгосрочные программы не только по строительству, но и реконструкции объектов. В их рамках в прошлом году капитально реконструированы 9 тысяч учебных заведений, построено 10 тысяч новых жилых домов. Подготовлена программа модернизации отрасли на 2014 – 2016 годы, в которую включены 1552 проекта с привлечением большого объема иностранных инвестиций.

Проводимые выставки с участием многих лидирующих компаний стимулируют развитие отрасли, продвигают на внутренний рынок современные технологии, способствуют обмену опытом, налаживанию новых деловых контактов.

Если в дебютный год UzBuild собрала всего 15 компаний-участников и чуть более трех тысяч посетителей, то в прошедшем году эти цифры увеличились до 127 компаний и 9962 посетителей. Та-

кой заметный рост свидетельствует о повышении интереса деловых кругов разных стран к возможностям делать бизнес в Узбекистане.

Выставка UzBuild создала предпосылки для организации самостоятельных выставок, первой из которых стала единственная мебельная выставка Узбекистана MebelExpo Uzbekistan. Постепенно набирает обороты и такое направление, как Aqua-Therm Tashkent. Здесь встречаются представители хозяйствующих субъектов с предложениями для комплексных решений таких актуальных задач, как развитие систем питьевого водоснабжения и канализации. В республике к 2020 году намечается довести уровень обеспеченности населения централизованным водоснабжением во всех городах до 100 процентов, в сельских населенных пунктах – до 85 – 90 процентов. Своим опытом в данном секторе делятся всемирно известные компании из Дании, Австрии, Германии, Италии, России. Они представляют запорную арматуру, насосы, отопительное оборудование, солнечные системы, счетчики расхода воды, системы для очистки и перекачки сточных вод, трубы и фитинги.

Организаторы проекта постарались создать наиболее благоприятные условия для диалога между отечественными и зарубежными производителями, поставщиками и дистрибьюторами. На одной площадке есть возможность охватить полный цикл: от проектирования до строительства, объединив интересы застройщиков, подрядчиков, архитекторов, дизайнеров.

Международная выставка MebelExpo Uzbekistan традиционно разворачивается в дни проведения крупнейшего форума стройиндустрии. В нынешней экспозиции участвуют 70 компаний из 13 стран. 41 процент экспонентов – дебютанты.



Из года в год отечественные производители мебели все активнее осваивают внутренний рынок, предлагая востребованную продукцию. Радуют заказчиков малые предприятия, конкуренция между которыми становится все заметнее. Это стимулирует производителей на внедрение современных технологий, автоматизацию и дальнейшую модернизацию производства, применение лучшей фурнитуры и совершенствование дизайна. В этом плане выставка – удобная площадка для новых контактов, изучения мировых тенденций. В нынешней экспозиции участвуют 14 отечественных производителей мебели и комплектующих, предметов интерьера и дизайна. Это рекордное количество за последние пять лет. В их числе компании ART KOVKA, EMAN, INTERMEBEL, KASBINO, СП «MEBEL», ЧП «Назаров Б. К.», «КЕНГ МАКОН». Отечественные комплектующие для мебели представляют компании SHARQ MEBEL PLUS, AKIRA GROUP, MEBEL PLATES UNIVERSAL, ART VITRAJ. Специалисты наверняка заинтересуются секции плитных материалов, декоративной бумаги, деревообрабатывающего оборудования и инструментов.

В течение четырех выставочных дней будет что посмотреть и что показать.

О. ХАКИМОВА.
Фото И. ИСМОИЛОВА.

Комитетом женщин Узбекистана проведено мероприятие, посвященное обеспечению стабильной социально-духовной атмосферы в домах студентов, дальнейшему улучшению жизненных условий молодежи.

В нем приняли участие представители Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан, Центра среднего специального, профессионального образования, профессора-преподаватели высших учебных заведений, активисты комитетов женщин, махалли, консультанты по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания.

Под руководством Президента Ислама Каримова на уровне государственной политики особое внимание уделяется предоставлению глубокого образования молодежи, в частности девушкам, полному охвату их 12-летним образованием, укреплению здоровья, овладению ими современными профессиями. Возводимые в ходе проводимых масштабных реформ в сферах образования, здравоохранения, социальной защиты, духовно-просветительской сфере учебные заведения, центры творчества

Государственная молодежная политика – в действии

ВНИМАНИЕ ДОМАМ СТУДЕНТОВ

молодежи, спортивно-оздоровительные комплексы способствуют осуществлению заветных целей девушек.

Постановление главы нашего государства «О дополнительных мерах, направленных на осуществление в Республике Узбекистан государственной молодежной политики» от 6 февраля 2014 года имеет важное значение для усиления оказания заботы о девушках, их широкого привлечения к спорту, улучшения жизненных условий.

В вузах страны обучаются свыше 258 тысяч студентов, в учреждениях среднего специального, профессионального образования – почти 1 миллион 640 тысяч учащихся. В системе

высшего и среднего специального, профессионального образования насчитывается 1031 дом студентов.

Комитетом женщин Узбекистана в целях дальнейшего повышения стремления девушек, проживающих в домах студентов, к получению знаний и укрепления их здоровья проводится множество смотров-конкурсов, спортивных соревнований, оздоровительных акций.

Комитетом совместно с Республиканским центром духовности, общественным движением молодежи «Камолот», соответствующими министерствами и ведомствами проводятся мероприятия по глубокому изучению атмосферы в домах студентов, сво-

временному устранению имеющихся недостатков.

– На бакалавриате нашего института учатся свыше 3200 студентов, – говорит проректор Ташкентского педагогического медицинского института Муборак Ахмедова. – Налаживание социального партнерства с хозяйками, комитетом женщин, органами правопорядка по изучению атмосферы в домах студентов, своевременному решению актуальных вопросов дает ожидаемые результаты. Проведение различных конкурсов, спортивных соревнований, научно-просветительских конференций служит важным фактором организации содержательного досуга молодежи.

Намечены планы по дальнейшему улучшению бытовых условий в домах студентов и учащихся, регулярной организации духовно-просветительских мероприятий, проведению конкурсов «Самый образцовый дом студентов».

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Э. Баситханова.

Назокат УСМАНОВА,
корр. УзА.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

Реклама и объявления

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP» приглашает на открытые аукционные торги.

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 1 апреля 2014 года в 11.00, выставляются следующие объекты недвижимости:

1. Шайхантаурским отделом судебных исполнителей описанные на основании исполнительного листа Шайхантаурского районного суда по уголовным делам города Ташкента № 1-578-2013 от 26.12.2013г.:

1. Квартира общей полезной площадью 60,96 кв.м, жилой площадью 28,33 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 19-й квартал, дом 4, кв. 48. Стартовая цена – 65 495 978 сум.

2. Квартира общей полезной площадью 76,89 кв.м, жилой площадью 38,19 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, Чиланзар, 12-й квартал, дом 34А, кв. 15. Стартовая цена – 111 645 408 сум.

3. Кафе с земельным участком площадью 178,06 кв.м, площадью застройки 176,19 кв.м, расположенное по адресу: Ташкентская обл., г. Чирчиқ, ул. Ш. Рашидова, дом 25А, кв. 7 и 8. Стартовая цена – 102 788 247 сум.

4. Жилой дом общей полезной площадью 289,90 кв.м, земельным участком площадью 922 кв.м, расположенный по адресу: Ташкентская обл., Бостанлыкский р-н, поселок Ходжикент, махалля «Янги». Стартовая цена – 435 21 938 сум.

5. Торгово-бытовой комплекс общей полезной площадью 550,19 кв.м, земельным участком площадью 275 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Учтепинский р-н, Чиланзар, 30-й квартал, ул. Гулистон, дом 5А. Стартовая цена – 649 291 843 сум.

6. Забор (снесенный дом) на земельном участке площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: Ташкентская обл., Зангиатинский р-н, поселок Чоштепа, ул. Ешлик, дом 7. Стартовая цена – 16 170 547 сум.

7. Квартира полезной площадью 59,41 кв.м, жилой площадью 29,56 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Центр-6, дом 97, кв. 26. Стартовая цена – 80 796 415 сум.

8. Шайхантаурским отделом судебных исполнителей:

1. Описанная на основании исполнительного листа Ташкентского областного суда по уголовным делам № 2-88-13 от 23.06.2013 г., квартира общей полезной площадью 57,73 кв.м, жилой площадью 41,23 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурской р-н, ул. Чилонзор Октепа (бывш. ул. Есенина), дом 15, кв. 6. Стартовая цена – 127 300 000 сум.

2. Описанная на основании исполнительного листа Бухарского областного суда по уголовным делам № 2-41-12 от 22.03.2013 г. квартира, с общей полезной площадью 50,94 кв.м, жилой площадью 28,66 кв.м, расположенная по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. Шимолит Олмазор (бывш. ул. Бабаджонова), дом 24, кв. 76. Стартовая цена – 77 448 162 сум.

3. Описанный на основании исполнительного листа Юнусабадского районного суда по уголовным делам города Ташкента № 1-976/13 от 02.12.2013 г. жилой дом общей полезной площадью 159,89 кв.м, жилой площадью 126,12 кв.м, земельным участком площадью 600 кв.м, расположенный по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурской р-н, ул. Тахташул, дом 8. Стартовая цена – 362 317 000 сум.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться при непосредственном участии уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов для участия в аукционных торгах принимаются во все дни, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 18.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести залаток в сумме не менее 10 процентов от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа, наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с № 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662. Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон: 250-19-24. Лицензия: № RR-0017.



O'ZSANOATQURILISHBANK

Уважаемые соотечественники!

ОАКБ «Узпромстройбанк» предлагает широкий выбор депозитных вкладов на наиболее выгодных условиях:

Виды вкладов	Срок хранения	Сумма вноса	Примечание
Вклады в национальной валюте			
«Детский целевой вклад»	10 лет	не ограничена	По вкладу оформляется льготный образовательный кредит
«Коммунал тўловлар учун»	1 год	не ограничена	Начисленные проценты перечисляются для оплаты коммунальных услуг
«Оила даромади»	3 месяца	не ограничена	
«Тежамкор»	3 месяца	минимальный взнос 100 000 сум	
«Маржон»	4 месяца	минимальный взнос 100 000 сум	
Вклады в иностранной валюте			
«Маңфаат-2»	7 месяцев	не ограничена	Проценты выплачиваются по истечении срока хранения вклада по курсу Центрального банка Республики Узбекистан
«Оила капитали»	12 месяцев	минимальный взнос 300 долларов США	Проценты выплачиваются ежемесячно по курсу Центрального банка Республики Узбекистан

Банк гарантирует своим клиентам возврат вклада вместе с причисленными процентами. Все вклады ОАКБ «Узпромстройбанк» гарантированы Фондом гарантирования вкладов граждан. Телефоны для дополнительной информации: (8 371) 140 66 32, 140 66 33.

Услуги лицензированы.

Уважаемые горожане!

Ташкентский городской комитет по охране природы информирует вас, что в 2014 году в последние 10 дней (21 – 30) каждого месяца проводятся

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

для частных предпринимателей по экологическим вопросам.

Работают «телефоны доверия»: 277-00-86, 277-75-43.

На спортивных аренах



Спорт — путь к совершенству.

Фото М. АМИНА, А. АБДУЛЛАЕВА (УзА).

В столице завершились состязания финального этапа первой лиги чемпионата Узбекистана по шахматам среди женщин.

СИЛЬНЕЙШИЕ СЫГРАЮТ В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

Около 40 шахматисток из всех регионов нашей страны боролись за призовые места и три путевки в высшую лигу чемпионата Узбекистана, сообщает УзА.

Специалистам и любителям понравилась беспроегршная игра Ироды Ибрахимовой из Сурхандарьи — ровесницы независимости. Победив в шести и сыграв вничью три партии из девяти, она заняла первое место с 7,5 очка.

Центральной встречей соревнований стала партия между Иродой и серебряным призером чемпионата мира Бахорой Абдусаттаровой из столицы. Хотя победитель в ней не был выявлен, ничейный результат дорого обошелся столичной шахматистке. Бахора, стремившаяся достойно выступить в высшей лиге и попасть в сборную страны, из-за этой ничьей лишилась призового места и путевки в высшую лигу.

Во всех регионах нашей страны созданы широкие возможности для занятий спортом, постоянное внимание уделяется развитию спорта среди женщин, что дает свои высокие результаты, — говорит обладательница золотой медали И. Ибрахимова. — Победа на нынешнем соревновании далась нелегко, ведь в нем участвовало много спортсменок с международным опытом. Моя цель — показать дос-

тойную игру в высшей лиге, войти в состав сборной страны и успешно выступить на престижных международных соревнованиях.

Мафтуна Маматкулова, защищавшая честь Ташкентской области и победившая в девятом туре Мафтуну Арзикулову из Навоийской области, заняла в первой лиге второе место с 7 очками. Райхон Даниярова из Сурхандарьи за счет победы над Умидой Чоршанбиевой из Кашкадарьи довела число очков до 6,5 и завоевала бронзовую медаль.

Таким образом, по итогам соревнований в высшую лигу вышли Ирода Ибрахимова, Мафтуна Маматкулова и Райхон Даниярова.

Захир ТАШХОДЖАЕВ.

ЗЕРКАЛО НАЦИИ, ДУХОВНОСТИ И ВОСПИТАНИЯ

В Государственном институте искусств и культуры Узбекистана состоялось просветительское мероприятие, посвященное Международному дню родного языка.

В мероприятии, организованном совместно Республиканским центром духовности, Национальной комиссией Республики Узбекистан по делам ЮНЕСКО, Республиканским международным культурным центром, Союзом писателей Узбекистана и другими организациями, приняли участие ученые, пропагандисты духовности, представители национально-культурных центров, аккредитованных в нашей стране международных организаций и дипломатического корпуса, талантливая студенческая молодежь.

Проректор Государственного института искусств и культуры Узбекистана А. Маврулов, ответственный секретарь Национальной комиссии Республики Узбекистан по делам ЮНЕСКО А. Икрамов, директор Республиканского международного культурного центра Н. Мухаммадиев и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране особое внимание уделяется уважительному отношению к родному языку, разъяснению молодежи его красоты и богатства.

В Конституции закреплена статус государственного языка, гарантируются права представителей всех наций и народностей, проживающих в нашей стране, на сохранение и развитие своего языка, а также право каждого гражданина получать образование и информацию на родном языке.

Проводятся исследования и научные изыскания по дальнейшему развитию узбекского языка. Издаются и доставляются в учебные заведения словари, научно-популярные книги, пособия об особенностях нашего языка. Все более расширяется сфера применения узбекского языка в таких отраслях, как Интернет и современные ИКТ, экономика, банковско-финансовая сфера, точные науки, медицина.

Население всего мира сегодня разговаривает на около 7 тысяч языков, — говорит руководитель представительства ЮНЕСКО в нашей стране Кристина Пиккат. — Разнообразие языков играет важную роль в налаживании образовательных, межкультурных связей, укреплении мира и согласия. В Узбекистане созданы необходимые условия для проживания представителей всех наций и народностей единой семьей, развития их культуры, традиций и обычаев. Стоит отметить, что в учебных заведениях образование предоставляется на семи языках, созданы все условия для глубокого изучения иностранных языков.

На мероприятии победителям конкурса по языкознанию вручены дипломы и призы. Студенты института исполнили песни, посвящающие независимость, дружбу и согласие.

УзА.

Мир творчества

С ЛИРИЧЕСКИМ НАСТРОЕНИЕМ

После обретения независимости в нашей стране немало сделано для создания благоприятных условий для развития творческих личностей. В сфере искусства это дает свои плоды.

В Мемориальном саду-музее Камолитдина Бехзода открылась выставка «Ростки независимости». Она организована при сотрудничестве Творческого объединения художников и Академии искусств Узбекистана. Здесь представлены графические работы и скульптурные произведения на свободную тему учеников знаменитого скульптора Азамата Хатамова — Бахрома Норбоева, Жонибека Хатамова и Камолитдина Рахматова. Все они — учащиеся треть-

го курса Национального института художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода по направлению скульптура.

Творческая атмосфера, в которой вырос Жонибек Хатамов, определила его будущее. В скульптуре «Семья», посвященной Году здорового ребенка, он раскрывает тему через символы. Скульптура двух лошадей напоминает подкову, подвешенные снизу плоды граната привлекают внимание с первого взгляда. Лошадь — это сим-

В эти дни в ряде информационно-ресурсных центров и библиотек, расположенных в столице, проводятся духовно-просветительские мероприятия.

И ВЫСТАВКИ, И КОНФЕРЕНЦИИ

В информационно-ресурсном центре при Ташкентском государственном экономическом университете состоялась научно-практическая конференция на тему «Родной язык, его роль и значение в современном обществе». В ее работе приняли участие профессора, научные работники, студенты. Многие из них подготовили доклады и сообщения, была организована тематическая выставка.

В Центральной профсоюзной библиотеке железнодорожников и транспортных строителей также организована тематическую выставку.

Назвали мы ее «Родной язык — душа народа», — сказала работница читального зала Людмила Александровна Шлак. — Эпиграфом к ней предположила бессмертные строки поэта Алишера Навои, считающегося основоположником литературного узбекского языка: «На милом сердцу языке родном...», это символично, ведь родной язык является самым важным духовным богатством. На выставке достойное место занимают книги и брошюры, рассказывающие о законодательных основах функционирования государственного языка, неразрывно связанной с ним государственной символике, восьмитомное издание «Конституционное право Республики Узбекистан», периодические издания.

В первый же день работы тематической выставки ее посетили представители трудовых коллективов системы железнодорожного транспорта и транспортного строительства. Они с интересом послушали информацию, подготовленную сотрудниками библиотеки, о мерах, предпринимаемых в нашей стране по сохранению духовного наследия.

М. АБДУМАЛИКОВА, студентка Ташкентского государственного института востоковедения.

вол преданности, подкова — символ достатка и мира, гранат издавна считается символом многодетной семьи. Молодой скульптор в своем произведении связал все эти темы.

Камолитдин Рахматов является активным членом ОДМ «Камолот». В ходе фестиваля искусства, проходившего в прошлом году, он был награжден дипломом первой степени. В графических работах Камолитдина чувствуется восточное лирическое настроение. В картинах «Невеста», «Ёр-ёр», «Традиция сати в Индии» раскрыты характеры восточных женщин.

У каждого из трех молодых мастеров свое неповторимое направление, свой творческий подход к теме. Молодые скульпторы вкладывают в свои произведения внутренние переживания и чувства. Желанием, чтобы эта выставка стала первым шагом в большое будущее искусство.

Дилноза ЗОКИРОВА.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

ОВНЫ. Вашим девизом на эту неделю должен стать слоган «Минимум работы и максимум отдыха». В понедельник возможна ситуация, когда придется заниматься несколькими делами одновременно, но результаты этого труда весьма вас порадуют уже на следующей неделе. Свои планы лучше всего не афишировать, а предпринимать необходимые шаги к их осуществлению. Не избегайте возможности провести время дома и сделать для семьи необходимые приобретения. Радость и приятные эмоции вам подарят намеченные встречи с друзьями.

ТЕЛЫЦЫ. Эта неделя предоставит вам возможность проявить изобретательность и знания, возможно, кто-то обратится к вам за советом или вы сами примете участие в чьей-нибудь судьбе. Наметьте в понедельник план всех дел, которые необходимо сделать на этой неделе, это позволит вам избежать серьезных промахов. В пятницу окружающие могут найти в вашем лице настоящего друга, а вот начальство по непонятной причине может оказаться чем-то недобрым.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе творческие замыслы и идеи могут буквально переполнять вас. Для их воплощения в жизнь вам обязательно понадобится помощь единомышленников. Не забывайте прислушиваться к голосу интуиции, которая позволит избежать многих ошибок и приблизит к исполнению вашего заветного желания. Несмотря на то, что эта неделя благовоит к разрешению практически любых конфликтов и к достигнению согласия, в среду лучше все-таки не вступать в споры с родственниками. Избегайте участия в финансовых авантюрах. Во второй половине недели можете ожидать поступления новых денежных средств.

РАКИ. Неделя будет сопровождаться вашей повышенной профессиональной активностью. Благоприятная полоса для вас продолжится, самое время насладиться плодами своей деятельности. Неделя способствует решению даже весьма трудных задач. В понедельник попытайтесь не поддаваться суете, вы и так все успеете. Будьте осмотрительны со словами, произносимыми вслух. Конец недели должен порадовать вас интересными впечатлениями. Воскресенье постарайтесь посвятить себе, кроме пользы для здоровья, это будет хорошим моментом для усвоения полезной информации.

ЛЬВЫ. Понедельник привлекателен для начала долгосрочных проектов, но постарайтесь избежать спешки и будьте максимально внимательными. Проявите всю поступающую к вам информацию, обращая особое внимание на бумажную документацию. Не позволяйте втягивать себя в круговорот чужих проблем, попробуйте более разумно упорядочить свой образ жизни. Понедельник и среда должны быть наиболее благоприятными днями для приобретения необходимых вещей. Во вторник есть большой шанс решить многие финансовые проблемы за счет вероятного поступления долгожданных денежных средств.

ДЕВЫ. Спокойствие и выдержка могут неоднократно пригодиться вам на этой неделе. Не стоит слишком воспринимать слова коллег по работе, по какой-то причине они могут быть о вас не всегда лестного мнения. Легкомыслие в общении очень нежелательно, постарайтесь обойтись без лишнего обещаний, их выполнение может быть сопряжено с некоторыми трудностями. Не стоит искать чужого совета, это применимо только в исключительных ситуациях, лучше всего действовать самостоятельно, но при этом избегать резких жизненных перемен.

ВЕСЫ. Для позитивных изменений в вашей судьбе наступает весьма благоприятное время. Вы можете рассчитывать на удачу в тех делах, в которых необходимо проявить инициативу, решительность и напористость. Материальное положение будет потихоньку стабилизироваться, что даст вам возможность с удовольствием прогуляться по магазинам или потратить деньги на развлечения, но желательно без излишней расточительности.

СКОРПИОНЫ. Вторник может оказаться не очень благоприятным днем, поэтому избегайте ввязываться даже в самые безобидные авантюры, оставайтесь внимательными и осторожными. Изобретательская деятельность будет более предпочтительна на этой неделе, возможно появление новых интересных идей. Наиболее благоприятным для вас днем станет пятница. Во вторник и среду постарайтесь быть более экономными.

СТРЕЛЫЦЫ. Эта неделя обещает обеспечить вас оптимизмом и приливом сил, в деловом партнерстве дела также пойдут на лад. Наступает удачное для свершения значимых дел время, не упустите его. Несмотря на необходимость интенсивной работы, знайте меру, ваши близкие люди, да и вы сами, можете пострадать от стремления отдавать рабочему процессу все свободное время. Проявляйте выдержку и терпение, вы получите возможность подкорректировать течение своей судьбы и смягчить у нее острые углы.

КОЗЕРОГИ. Для вас наступает время плодотворной творческой активности. В понедельник можете смело отправляться в длительную командировку или поездку. В четверг наиболее вероятна реализация оригинальных проектов, только не забудьте призвать к помощи вашу активность и интуицию. Пятница поможет вам должным образом урегулировать вышедшие на первый план вопросы партнерства и решить связанные с ними проблемы, главное, не торопите события.

ВОДОЛЕИ. На этой неделе любые возможные попытки помешать вам в ваших начинаниях не смогут увенчаться успехом. Могут возникнуть проблемы, связанные с острой нехваткой времени, но не пытайтесь его экономить, не стоит также принимать поспешных решений, иначе позже можно об этом пожалеть. Понедельник и суббота не исключают возможности появления некоторых финансовых трудностей в делах, в частности, в рекламе и издательском бизнесе.

РЫБЫ. Неделя хороша для планирования встреч с партнерами, приехавшими издалека, и организации дальних поездок. В четверг может потребоваться максимум собранности и внимательности. В пятницу рекомендуется избегать открытого противостояния с кем бы то ни было, ничем хорошим это, скорее всего, не закончится. Финансовая сфера на этой неделе может выглядеть немного нестабильно, морально подготовьтесь к этому и более рационально планируйте свои расходы.

УЗГИДРОМЕТ СООБЩАЕТ

В Ташкенте 26 февраля — переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3–8 м/сек. Температура ночью — 4–6 мороза, днем — 4–6 тепла.

По данным службы мониторинга Узгидромета, 26 и утром 27 февраля погодные условия в Ташкенте будут способствовать сохранению вредных загрязняющих веществ в воздушной среде. Фоновое загрязнение будет пониженным.

